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22. Szép, 
II. ke r ü-
özül 75 
többiek,

szereinek

lyan veszik megbízatásukat. A  
hangoskodóhói lett csendfele­
lős és tisztaságfelelős. bor ré­
gen maga szemetelt legtöbbet, 
jól ügyel a ház rendjére, a kul- 

l ezzel jár, lármáznak, kiabál- túrfelelős pedig gondoskodik 
' nak is néha. Itt is voltak vi- a közös szórakozásról, tanulás­

ról.
A gyerekek nyáron maguk 

készítette ládákba, kosarakba 
virágot helyeztek minden eme-
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leire, összeírták a felnőttek 
névnapját (még az egyetlen 
»mérges néniét« is, aki eddig 
nemigen állhatta őket . . .  és 
mindenkit virággal köszönte-

ták szülők között, gyerékek  
miatt. Sokan és régóta törik 
már a fejüket, mit lehetne csi­
nálni a különböző korosztá­
lyok érdekeinek összeegyezte­
téséért.

A ház lakói,, kicsinyek, na­
gyok, olvastak a VII. kerületi 

gyermek-lakóbizottságokról, 
amelyek közös szórakozással, 
munkával fogják össze a ház 
fiataljait. A kitűnő tanulók se­
gítik a gyöngébbeket és úgy 
szervezik meg a játékot, hogy 
ne zavarják a felnőtteket, ha 
pihenni akarnak. Beszerzik a 
betegek gyógyszereit, felviszik 
az öregek nehéz csomagjait.

A Dagály utcai ház lakói 
éppen ezért tapasztalatátadás­
ra hívták meg a VII. kerületié- sárolhassanak.

nek azon a napon. Azokból a
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forintokból telik erre, amelye­
ket tagdíj fejében adnak össze 
havonta és a ház felnőttéi, mint 
»■tiszteletbeli gyerek-lakóbi­
zottsági tagok« a maguk fo­
rintjaival toldanák meg. Távo­
labbi vágyuik, hogy alkalmi 
előadások bevételéből s hulla­
dékgyűjtésből eredő pénzükön 
közös televíziós készüléket vá-
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két. Zbiskó Józsefné tanácstag 
a VII kerület gyermekeinek 

*>megszervezője« — elmondot­
ta, hogy azokban a házaikban, 
ahol már működnek a gyer­
mek-lakóbizottságok, helyre­
állt a béke, gyökeret vert a 
kollektív szellem. A gyerekek

?felelősségük tudatában komo-

A szeretet, a megértés és a 
felelősségtudat a legjobb ne­
velő eszköz. Erre vonatkozó 
tapasztalataikat adták át a 
VII. kerületi gyerekek a Da­
gály utcai házban, amelynek 
kis lakói máris megalakították, 
a maguk gyermek-lakóbizott­
ságát. F. h.
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